

Kořičky aneb Česká 1/2 Á 3/4enská 1/2 rekord - díl 4.

V roce 2007 padl rekord dvakrát. Tráčky tuzemských skydiverek & kořiček zahájily zaátkem érvna vyvrcholily sobotu 5.9.2007 špáním pokusem o nová 1/2 Česká 1/2 Á 3/4enská 1/2 rekord ve skupinové akrobacii. Vlastně rekordy má hned dva: 17-way jako první- ranní- skok a 19-way padla při sunsetu. Pádová, málo bít pokročeno magických 21, dvě kořičky mály poroučány nořičky a do sunsetu prostě nemohly nastoupit.

Á

V pátek veer proběhl nácvik "štutové" sedmáčky a "švelkého kořičince" o šestadvaceti kořiček- hlavě, a Jarda neohroženě loadovali ikdy se kvěli páteň- dopravní- tlačenici pář kořek s pá-jezdem dost loudalo.

Atmosfera v borní, jen ráno v 7.30, kdy zaš-nal hlavně- briefing, nám při pohledu na zataženou oblohu nebylo do skoku. Našt- v-tr mraky rozehnal a pak s námi zstal skákat a cloumat po celý den.

Á

Po sedmáctce skořen v 9.30h nás sledovala "švelká" a s drobnými obmami se pokračovalo a do sunsetu. kořičková seskok jsme se rozhodly jít na jistotu a dát devatenáctku. Bylo to dramatické, ale nakonec se v 19 kořek nad pá- bramským letištěm pochytilo do daného obrazce a mohly jsme zaš- slavit. A slaveně- rozhodně- ponecháme náhodě. Skyservice pozval věchny na raut a jamp-ko teklo proudem a do pozdních noň- hodin.

Á

Hangarparty se nesla nejen v duchu oslavy Českého Á 3/4enského rekordu, ale byly zde také vyhláeny výsledky Mistrovství- ÁČER ve swoopování-. Cenu pro absolutně- ale nep- tomného v- t- ze HB (Honzu Bartoše) přebral k obveselení- věch ještě, pá- tomně; Marti-ka Rydlově. Následovalo promětné- šestáhu věch kořiček- pohotově, pá- i- originálně- kameraman Petr Bubík, který se občas do sestavy také zapojil, alpo v pá- stá- nu. Velké ovace, hudba, tanec, mechanická chodá- a ká- c- kachna, já- dlo, pití-, kořiček- masky, prostě z

Á

... a na zřívěru u¾ tradiční- dĕkovaĕka. Dĕkujeme vĕjem, kdo nĕjm vĕĀ™ili a drĕeli palce. Dĕkujeme coachovi Gejz sestavenĀ-, coachovi Jardovi dĕkujeme moc, jeliko¾ se o nĕjs peĀlivĕ staral celĀ½ den, a to na Ākor vlastnĀ-ho skĀjkĀj. DĀ-ky ochotnĀmu kamermanovi BubĀjkovi, kterĀ½ si u¾Ā-val vĀ-c nĕjs, ne¾ zimu ve vrtulnĀ-ku. ZvlĀjĀtnĀ- podĀkovĀj rozhodĀĀ-mu VaĀkovi ĀEervenkovĀ, kterĀ½ vĀĀil cestu, aby oficiĀlnĀ uznal, Ā¾e jsme dobrĀ a navĀ-c rekordmanky J. posĀdceĀ vrtulnĀ-ku Mi-8, dĀ-ky klukĀm-kocourĀm za kordon slĀjvy po poslednĀ-m skoku, Rudovi a osĀdce manifestu za to, Ā¾e pruĀnĀ reagovala na nĀje zmĀny plĀjnu. DĀ-ky VĀeldovi za krĀsnĀ fotky, SklĀrnĀ HeĀ™manova HuĀ za s dar - sklenĀky sĀ logem akce. DĀ-k Pavlovi Ā tĀpĀjnkovi za

pĀ™Ā-jemnou hangarparty a hlavnĀ dĀ-ky vĕjm vĕjem koĀkĀj, kterĀ pĀ™ijely a troufly si, aĀkoli nĀ kterĀ nemĀly pĀ zkuĀjenostĀ- sĀ velkĀ½mi sestavami. TeĀ u¾ vĕ-me, Ā¾e se dĀj natĀnovat a hlavnĀ, Ā¾e to vĕjchno nebylo pro ko

DĀ-ky

Jitka

-nzk-

Sestava 17-way:

KlapkovĀj, MartanovĀj, HandzovĀj, StaĀkovĀj Daniela, HeranovĀj, KudlĀĀkovĀj, Ā tĀpĀjnkovĀj, MatasovĀj, KrajzlovĀj, MazelovĀj, SvobodovĀj, UrĀ-kovĀj, RydlovĀj, VaĀkovĀj, StaĀkovĀj Dana, PĀjtĀj, HejlovĀj.

Sestava 19-way:

KlapkovĀj, MartanovĀj, HandzovĀj, StaĀkovĀj, Daniela, HeranovĀj, KudlĀĀkovĀj, VybĀ-ralovĀj, MatasovĀj, KrajzlovĀj, SvobodovĀj, UrĀ-kovĀj, RydlovĀj, StaĀkovĀj Dana, PĀjtĀj, HejlovĀj, TichĀj, KovĀĀ™ovĀj, JerhotovĀj, BeranovĀj.